Sortimentspriifung - Epimedium

N AT T o P
Standort: ... Quartier: ........ccoooiiiiii
Beobachtungsjahr 2009 | 2010 | 2011 Mittel- X Endwert
wert | Faktor
Uberwinterungsverhalten |1 x 2
Reichbliitigkeit 1 x 1
Bliitenschmuckwirkung 1 x 1
Blattschmuckwirkung 1 X 2
Widerstandsfahigkeit gg.
Krankheiten/Schadlingen |1 x 2
Wiichsigkeit/Vitalitat 1 x 1
Bodendeckung 1 x 1
Gesamteindruck 2 x 3
Summe
frah spat
Bliitezeit: mittel sehr spat
Bliitenfarbe:
Herbstfarbung: e
Wuchs: (horstartig,
Auslaufer bildend...) o s
Hohe (im Sommer):
(im 2. oder 3. Standjahr) ... ... ... cm

Ausdauervermégen:

Bemerkungen:
(Winterschmuckaspekt,
o)

Zusammenfassender Bewertungsvorschlag:

(zum Abschlul® der Sichtung)

Institut fGr Gartenbau, FGW, 24.11.08




Anleitung zur Bewertung

Uberwinterungsverhalten:
Bonitur nach Austrieb. Wichsigkeit/Vitalitat:
Einmalige Bonitur im Sommer.

1 = sehr schlecht (alle Pflanzen ausgefallen)

3 = schlecht (stark lickiger Bestand) 1 = sehr gering

5 = maRig (einzelne Pflanzen geschadigt) 3 = gering

7 = gut (geringe Schaden einzelner Pflanzen) 5 = mittel

9 = sehr gut (keine Schaden erkennbar) 7 = stark

Reichbliitigkeit: 9 = sehrstark

Einmalige Bonitur jahrlich zur Vollblute. Bodendeckuna:

é B Sg:ilr(?cm 1 = sehr gering (Deckungsgrad < 40%)

5 ; rgnittelg 3 = gering (Deckungsgrad = 40%)

7 = gut 5 = mittel (Deckungsgrad = 60%)

9 = sehr gut 7 = stark (Deckungsgrad = 80 %)
9 = sehr stark (lickenlos, 100%)

Blutenschmuckwirkung:
Einmalige Bonitur jahrlich zur Vollblite.

Gesamteindruck:
Bonitur zur Blitezeit und im Sommer.

:1,) - ohne Zlerzvyert ¢ 1 = sehr schlecht
= geringer zierwer 3 = schlecht
5 = mittlerer Zierwert o
. 5 = mittel
7 = hoher Zierwert 7 =
9 = sehr hoher Zierwert = gut
9 = sehr gut

Blattschmuckwirkung:
Einmalige Bonitur im Sommer.

Bewertungsvorschlag:

1 = ohne Zierwert s ausgezeichnet

3 = geringer Zierwert

5 = mittlerer Zierwert o sehr gut

7 = hoher Zierwert * gut

9 = sehr hoher Zierwert Li Liebhabersorte
Lo Lokalsorte

Widerstandsfahigkeit gegeniber o entbehrliche Sorte

Krankheiten/Schédlingen:
Bonitur im Sommer.

1 = sehr gering
3 = gering

5 = mittel

7 = hoch

9 = sehr hoch

Niedrigster Wert: 1
Ein Strich ist nur einzutragen, wenn das Merkmal an einem Bonitierungstag nicht bonitierbar
ist.






